

「Go To Eat」キャンペーン、GoTo トラベル「地域共通クーポン」ご利用について

GINZA 豉 KUKI

GINZA 豉 KUKI は、「Go To Eat」キャンペーンに参画しています。下記グルメサイトからオンライン予 約いただいたお客様には、Go To Eat キャンペーン期間中にご利用可能なポイントを還元いたします。

- \*ポイント付与期間 2020年10月1日(木) ~ 2021年1月31日(日)
- \*ポイント利用期限 2021年3月31日(水)23:59ご予約分まで

## 【 グルメサイト一覧 】

- 食べログ ( https://tabelog.com/tokyo/A1301/A130101/13227559/ )
- ホットペッパーグルメ ( https://www.hotpepper.jp/strJ001230683/ )
- ・ヒトサラ ( <a href="https://hitosara.com/0004031501/">https://hitosara.com/0004031501/</a> )
  - → ディナーのご予約で [ 1000pt ] × ご予約の人数様分のポイント還元
  - → ランチのご予約で [ 500pt ] × ご予約の人数様分のポイント還元
- 一休レストラン ( https://restaurant.ikyu.com/110933/ )
  - → ディナーのご予約で [ 1000pt ] × ご予約の人数様分+予約金額の 10%をポイント還元
  - → ランチのご予約で [ 500pt ] × ご予約の人数様分+予約金額の 10%をポイント還元 ※予約金額の 10%をポイント還元は、予約期間: 2020 年 10 月 31 日 (土) まで

2020年10月22日より、GoToトラベル「地域共通クーポン」のご利用を開始しました。

引き続きご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

以上